Voor de verbranding van octaan CgHig(vl) tot CO2(g) en H2O(v) bedraagt de reactie-enthalpie
ArHP= -5970,3 kJ/mol. Hoe groot is A (P ?

Oplossing

De verbranding van octaan die hierboven beschreven wordt, kunnen we als volgt voorstellen:
CgHig(vl) + 12,502(gq) — 8 CO2(g) + 9 H20(v))

Voor de verbranding van 1 mol CgH1g(vly geldt dus: A/°= -5970,3 kJ

AHP= ALP + PAV

AV wordt tijdens de reactie veroorzaakt door de verandering van de gashoeveelheid (die neemt af!)
en is dus evenredig met An.

AU°=AH°-P.AV = AH° - An.R.T

_ _5970,3K] - (~4,5mol).8,314 —>—.298K
mol.K

=-5959,6kJ



